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 علامة) ٢٠(                                                                           السؤال الاول :                  
) فقرات من نوع اختیار من متعدد، من أربع بدائل، اختر البدیل الصحیح، ثم أنقلھ ١٠(یتكون ھذا السؤال من 

 .الى دفتر الإجابة

إذا كان   -١


  
     2

32 7 72

; 3 13 - s
=

1+s

 ؟ s،جد قیمة/قیم 

              ٤،   ٤ -                                                                            ٤  
-٣-،   ٣                                                                              ٤ 

اذا كان  -٢   
k

2

15 s]( s5 4 k s5 )     حیث ،w k

 ، جد قیمة الثابتk ؟ 

             -١                                                                                ١  
             ٧                                                                                 ٤   

 
+]2 إذا كانت -٣ [2 w+s36   =      وعند استخدام طریقة كریمر  ،إحدى المعادلتین الخطیتین بمتغیرین

1 وجد أن النظام لحل 2sw
1
3

h h =   وكان ،1
3 h،  ؟]الثابت  /قیمقیمةجد  

            1                                                                   3                                      

      3
2

1                                                           31 2
   

ناتج جد   -٤
 4 42

1s]
s s

 ؟  

 [+s2                                                              [+s 2     
1[+s 2                                                              1[+s2 2    

إذا كان  -٥   (

1

1

5s) r
2 2+ s2 (s)r4+s] s]

     =  
0

0

[sما قیمة، ف (s)r 
0

1

 ؟ 

    7                                                                   -1 
             -3

7
                                                                      7

9
 

إذا كان -٦
s

2

2(s)r w](w)r + s (s)g s    =  ، متصل علىp،8 (2)r=، (2)ما قیمةف g؟ 
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 دولــــة فــلــسـطین

 

 الصف الثاني عشر علمي
  الخمیسالیوم:  وزارة التربیة والتعلیم العالي

 ٢٠٢٤\٥ \٩التاریخ:   الرام –مدیریة ضواحي القدس 
 دقیقة ٤٥الزمن: ساعتان و المبحث: الریاضیات

 علامة ١٠٠مجموع العلامات  الموحدي تجریبالاختبار ال              الورقة : الثانیة

كالقسم الأول: يتكون هذا القسم من ثلاثة أسئلة وعᣢ ال ᡨᣂب عنها  مشᘭجᘌ أن 
᠍
 جمᘭعا
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إذا كان -٧ s6 s R  وكانت ،kتجزئة نونیة منتظمة على الفترةh 0 
  بحیث أن

3

3 k

k4 k 3
+6 (r )

k
h l  ؟ h/ قیم الثابت قیمة  ماف   =

    ١                                                                      2  
    ٢                                                                  12  

kإذا كان  -٨ (s) r l      وكان ،
3

1

20 s] 5+(s) r 16( )


        فإن قیم الثابتین ،k l   

 على الترتیب تساوي: 
 ١٠،   ١-                                                               ١١،    ٧   
  صفر،  ١-                                                             صفر،  ٤-

إذا كان  -٩ 
10

f 15 1 h             -  =تجزئة نونیة منتظمة على الفترة ، f h   ،العنصر  جد
 ؟الثامن في ھذه التجزئة 

٩                                                                             ٥  
١٣                                                                           ١١  

(s)معتمدا على الشكل المجاور الذي یمثل منحنى  -١٠ r فإن

0 0

5 5

s] (s)r + s](s)r     یساوي : 

        ٧                                                                              ٤   
        ٣                                                                              ٥ 
 علامة) ٢٠(                                                                                       :    الثانيالسؤال 

باستخدام تعریف التكامل جد قیمة  ) أ 
 

0

2

s
s] 4- + s2

3
 ؟

إذا كان  ) ب
12 3

= (
5 8
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  
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11 0
=

3 2
h 

  
  ؟ fجد قیمة المصفوفة 
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2

h

1-
3 42
2

= s]
s

1h بحیث ،   2   ؟hفما قیمة الثابت <

 علامة) ٢٠(                                                                                        :    الثالثالسؤال 
(s)إذا كان ) أ r إقترانا متصلا على 4 h  توكان(s)ھو الاقتران المكامل للإقتران(s) r ،بحیث 

                      
 
 
 
 
 
 جد: 

 علامات)٨( 

 علامات)٦( 

 علامات)٦( 

 علامات)٨( 

 

 ؟   -٢                     ؟  قیمة الثوابت-١
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=21 جد المساحة المحصورة بین المنحنیات  ) ب (s); -4= (s)i 2 + s = (s)rs               

 ومحور الصادات. 

دون إجراء التكامل أثبت أن  ) ج
 





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1

1

9 7s

1
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  جد قیمة التكاملات التالیة: ) أ
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



 
 
 
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22ss + s
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 
  

2 i I
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3 i
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    النظام الآتيجد مجموعة حل   ) ج
6 u + w - s
3 u + w2+s
u s2+ w
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 باستخدام جاوس.  
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= (s)r
;

    4 ، وكانت تجزئة رباعیة للفترة  ;10 حیث،    0

  4;10 ;7 ;3 ; 0           =0،حیث  حیث  ;، جد قیمة الثابت > ;

4270=(r )l   عندما 
 1 v vs s؟ 
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1 s
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ᢝ  القسم
ᡧᣍب عن الثاᘭجᘌ ك أن ᡨᣂالمش ᣢفقط: يتكون هذا القسم من ثلاثة أسئلة وع ᡧ ᢕᣌمنها سؤال . 

 علامات)٧( 

 علامات)٥( 

 علامات)٧( 

 علامات)٧( 

 علامات)٦( 

 علامات)٦( 

 علامات)٧( 
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
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 علامة) ٢٠(                                                                                       :    السادسالسؤال 
 
 

في خط مستقیم، من نقطة تبعد یتحرك جسم  ) أ 5  أمتار عن نقطة الأصل ,،  ،ومبتعدا عنھا

بسرعة ابتدائیة تساوي  e 10l ،تسارع ثابت مقداره  وب   2 l h K J\ ، فاذا ث 

عن الحركة بعد توقفقد  الجسمعلمت أن  5  المسافة التي قطعھا الجسم  جد ،إنطلاقھثواني من
 خلال حركتھ؟
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   ٢لذلك ترفض القیمة   
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     
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 نجد نقاط التقاطع بین المنحنیات :

 

 



 
 
 

 السؤال الثالث (ج):
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 
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1
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 
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


 
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    

 

1

4
 وقیمتھا =  مطلقة قیمة صغرى  1 r   

1

4
 وقیمتھا =  مطلقة  قیمة صغرى  1 r   

1

3
 وقیمتھا =  مطلقة  قیمةعظمى  0 r   

 2

1 1 1
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اقتران نسبي متصل لأنھ لیس لمقامھ أصفار   
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
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3 2
محصور بین القیمتین    2
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1
s ]

9 s7 
  بما أن

  حل آخر :
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 السؤال الرابع (أ):
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 السؤال الرابع ( ب ) : 
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            السؤال الرابع (ج):
6 u w s

3 u w2 s

0 u w s2

  
  
  

 

 
 
 
 
  

 
 
 
 
  

 
 
 
 
  

 

 













 

1 2

1 3

w w

w2 w

6 1 1 1

3 1 2 1 h

0 1 1 2

6 1 1 1

3 0 3 0

0 1 1 2

6 1 1 1

3 0 3 0

12 3 3 0

  

 



 
 
 

 السؤال الخامس (أ):
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 السؤال الخامس (ج):
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 حل آخر : 
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 باجراء قسمة طویلة ینتج :
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 السؤال السادس (أ):
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بعده عن نقطة الاصل لحظة  –) ٥ف( =  المسافة التي قطعھا الجسم خلال حركتھ
.الانطلاق  

 



   

  

   

   



2

2

5 k

] k10 k t

5 ] 5 0 t

5 k10 k t

5 50 25 t

l30 t

: المسافة المقطوعة ھي 

 



 
 
 

  السؤال السادس (ب):

 

s

0

s

s
2

i s
s ]

1 s
1

s] i s u ] r
1 s

s]s
i u r]

1 s









 


 

  

 

   

   
   

 



  
 





  
  

  


  


   
 

2 22s ss

2

0 00

2
1w

2

0
1w

2

0

i s i si
s ] s ]

1 s 1 s1 s

s w
w ]

s ]
s

0 w 0 s
1 w s

w ] i s i
1
2s 1 w

w ] i i
1
21 w

i
1 h 1

2
h2 i

2

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 السؤال السادس (ج):
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 تحولت المصفوفة لمثلثیة علویة وبالتالي
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 وھو المطلوب.



 

 

 __________________________________________________________________________ 

 اسئلة منھا فقط .  خمسة ملاحظة : عدد أسئلة الورقة ستة أسئلة ، اجب عن 
 جمیعا  عنھا یجیب أن المشترك  وعلى  ،  أسئلة ةثلاث  من  القسم ھذا یتكون  :  الأول القسم

 علامة )  ٢٠:  (  السؤال الأول 
 ، ثم انقلھ الى دفتر الاجابة : اربعة بدائل ،اختر البدیل الصحیح  ن )فقرات من نوع اختیار من متعدد ، وم١٠یتكون ھذا السؤال من (

i(s))  فان للاقتران ق(س) مختلفین اقترانین اصلییناذا كان م(س) ، ھـ (س)  )١ (s)l)

i
is]  . یمثل اقترانا : 

 لوغاریتمیا   تربیعیا  خطیا   ثابتا   
 اقتران معرف على r(s)  اذا كان) ٢ 2 1 و كانت  k  للفترة   منتظمةتجزئھ 2 1،   بحیث 

 2 k

(k6 2)k
8 r l

k2 3
     

، جد   
1

2

s] (1 (s)r2)



 ؟ 

 -١٣-   ١٩- ٢٥- ١٧ 

 جد ) ٣
12

2
1

4 s
s]

4 s4 s 



 
 ؟ 

3اذا كانت  ) ٤ 2 1 2 3 1[ f h   ،على المصفوفات    العملیات التالیة یمكن اجراؤھا  أي[ f h ؟ 

  [ f h    f [ h  h h f  [ h f  

5  اذا كان معتمدا على الشكل المجاور) ٥ s3 (s)i  2كان  و s2 (s)r     (2)، جدr ؟ 
 
١٣                ٩         ٤    ٥   

 

٦(  2 ]
s] s 2 s

s]
 یساوي 

 صفر    ٢    ١  -    ١ 

wاذا كانت) ٧ s مصفوفتین غیر منفردتین من الرتبة  k k  112، حیث w 3 s 8 ws2  جد قیمة ،k؟ 

٣ ٥ ١٦ ٣٢ 
 ).............. ٢یتبع صفحة (                                                لاحظ الصفحة التالیة                         

- ٥   ٤  –  ٤    ٥    

 دولة فلسطین 
 وزارة التربیة والتعلیم 

 محافظة طولكرم  مدیریة التربیة والتعلیم /
 

 الامتحان الموحد في مبحث الریاضیات 
 للصف الثاني الثانوي العلمي (التوجیھي) 

 لثانیةا الــــورقة

 م٢٠٢٤/     ٥     / ٩  التاریخ: 
 مدة الامتحان : ساعتان وخمس واربعون دقیقة

 علامة ) ١٠٠مجموع العلامات : ( 



 

   الصفحة الثانیة     / ٢٠٢٤-٢٠٢٣/الفرع العلمي    التجریبي/الورقة الثانیة/  تابع أسئلة مبحث الریاضیات

w  بالمتغیرین  ند حل نظام من معادلتین خطیتینع) ٨ s أن بطریقة كریمر ، وجد w s

2 5
4 ws h h

8 12

    
 ؟   hجد ،

 2    44    8 8  1 1
4 4

 

 r(s)  في الشكل المجاور اذا كانت المساحة ( م ) المحصورة بین منحنى )٩

 جد وحدة مربعة  ٨و محور السینات تساوي  
5

0

s] (s)r  ؟ 

-١٣ ١٣- ٩ ٣ 

  )اذا كان١٠
1

2

s

14 sh s w] (w)r    ؟) ٤ق ( ، جد 

 -٢١ ١٣ ٢١- ١٣ 
 :  علامة ) ٢٠السؤال الثاني ( 

جد أ ) باستخدام تعریف التكامل المحدود  
3

1

s] s4 5


   علامات ) ٦(                                                        ؟ 

عند أي نقطة تقع علیھ تعطى بالقاعدة   r(s)) اذا كان میل العمودي لمنحنى الاقتران  ب 
2

i

s
s

 ، جد معادلة 

 علامات )                                                                                   ٧(                                                                 ؟ )   ٢،  ١لماً بأنھ یمر بالنقطة ( عr(s)الاقتران         

3  تاذا كان جـ)  6
h

4 1

    
  ،f  مصفوفة من الرتبة الثانیة بحیث id

i d 2
f

i d 2 d3 i
     ، 

  بحیث s  جد المصفوفة            l h f3 s  علامات ) ٧(                                                                   ؟ 

  :  علامة ) ٢٠السؤال الثالث ( 

لیكن     أ )
2

2

s 0 s s
(s)r

5 s 3 s2 s2

  


   
 ،  جد ما یلي      

١ ((s)j    على الفترة 5 0           .٢ ( 
4

1

s] s r .          )علامات ) ٨ 

تجزئة منتظمة للفترة   30) اذا كانت  ب f  و كان الفرق بین مثلي العنصر الثالث عشر و العنصر الخامس عشر  2
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